

I. IDENTIFIKAČNÍ ÚDAJE

Název práce:	Opava
Jméno autora:	Bc. Kristina Králová
Typ práce:	diplomová
Fakulta/ústav:	Fakulta architektury (FA)
Katedra/ústav:	Ústav krajinářské architektury
Vedoucí práce:	Ing. Radmila Fingerová
Pracoviště vedoucího práce:	Ústav krajinářské architektury

II. HODNOCENÍ JEDNOTLIVÝCH KRITÉRIÍ

Zadání	průměrně náročné
<p>Kristina si jako téma své diplomové práce vybrala okolí řeky ve svém rodném městě Opavě. Návrh vychází z různých charakterů řeky, jejich břehů a okolní zástavby. V každé z jeho dílčích částí vychází z daných předpokladů, požadavků a funkcí místa a přistupuje k nim individuálně, ale s předpokladem neoddělitelné jednoty detailu s celkem.</p>	
	Splněno

Aktivita a samostatnost při zpracování práce	A - výborně
<p>Diplomantka pracovala samostatně a velmi pečlivě vážila každý nový zásah do řešeného území.</p>	
Odborná úroveň	C - dobře
<p>Kristina věnovala velké úsilí detailnímu průzkumu terénu a vyhodnocení stávající situace. Velmi srozumitelně vysvětlila vrstvy návrhu i jeho dílčí části. Její zásahy jsou vždy oprávněné a velmi citlivé, založené na důkladné úvaze a znalosti místa. Věnovala velké úsilí vytvoření prostupnosti v okolí řeky a jejímu chybějícímu napojení na okolní městskou strukturu.</p>	

Formální a jazyková úroveň, rozsah práce	C - dobře
<p>Diplomová práce je přehledně členěna, srozumitelně jsou vysvětleny přístupy k řešení, jeho vrstvy. Grafické vyjádření posiluje vypovídající hodnotu návrhu.</p>	

Výběr zdrojů, korektnost citací	C - dobře
<p>Studentka studovala relevantní zdroje, ale uvádí jen jejich menší část. Nedošlo k porušení citační etiky.</p>	

III. CELKOVÉ HODNOCENÍ A NÁVRH KLASIFIKACE

Zvolit si rozsáhlé území v rodném městě má své výhody, kterými jsou především silná motivace přispět k pozitivním změnám a důkladná znalost místa i způsobu života jeho obyvatel. Zároveň jsou to skutečnosti, které právě často práci komplikují.

Kristina ve své práci prokázala, že je schopná tvůrčím způsobem uchopit rozsáhlé území, přehledně vysvětlit svůj přístup k řešení i důvod svých dílčích zásahů.

Závěrečnou práci hodnotím klasifikačním stupněm C - dobře.

Datum: 3.6.2024

Podpis:

